

# Biblioteca județeană a lansat o nouă carte a unui împătimit biciclist „Cu bicicleta prin Corsica”, de Alin Bontă

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a lansat o nouă carte a unui împătimit biciclist: Alin Bontă ne-a oferit volumul „Cu bicicleta prin Corsica”, Hunedoreni iubitorii de sport, de ciclism, în special, au avut prilejul de a se întâlni, zilele trecute, cu unul dintre cei mai împătimiți bicicliști, Alin Bontă, de data aceasta, nu într-un cadru natural ori în vreo întrecere de profil, ci la lansarea celei mai noi cărți pe care acesta a scris-o, intitulată „Cu bicicleta prin Corsica”. Evenimentul a fost organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara și a avut loc la Salle d’Or din incinta Deva Mall.

**Ramona Ștefan**  
redactia@servuspress.ro

Alin Bontă este inginer mecanic și managerul unei firme ce oferă servicii de tipărire în sistem digital. Pasionat de sport, a luat parte la mai multe concursuri de semimaraton și maraton la Paris, Berlin, Viena, Ljubljana, Budapesta. La fel de mult îndrăgește și ciclismul, pasiune pe care a fructificat-o printr-o extraordinară călătorie pe două roți în Munții Pirinei, sudul Franței și Catalonia. Întreaga călătorie a fost immortalizată în cartea „Cu bicicleta prin Pirinei” și, acum, printr-un foarte recent tur pe bicicletă al insulei Corsica.



Cartea, apărut în acest an la Editura Karina din Deva, reprezintă o relatare extrem de savuroasă și de captivantă a acestei fascinante călătorii pe două roți, ilustrată cu numeroase fotografii color care sunt tot atâtea îndemnuri la călătorie, o călătorie descrisă cu rigoarea unui jurnal. „Odată deschisă cartea lui Alin Bontă, facem cunoștință rând pe rând, după ce părăsim portul italian Livorno, cu localități corsicane al căror nume ne este familiar – Porto Vecchio, Ajaccio, Bastia –, cunoaștem oameni, vedem peisaje, simțim și noi vântul și adierea mării. Și toate acestea, grație stilului extrem de plăcut, de direct și fresc pe care îl are autorul, grație griii de a immortaliza fiecare detaliu, de la un nor la un vas cu flori în lumina serii. (...) Alin Bontă știe să trans-



Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara din Deva.

## O carte pentru și de suflet

El mai mărturisește că volumul „se adresează, pur și simplu, sufletului nostru”, fiind, în același timp, o carte a curajului, a perseverenței, a tenacității și a ambiției de a urma un ideal. „Cu siguranță, și această carte, ca și precedenta, va stârni în mulți dintre noi dorința de a lua ghidonul unei biciclete și de a face lungi și plăcute călătorii, de a trece peste orice obstacol și de a culege din plin plăcerile pe care le oferă ciclismul”, a mai adăugat Sebastian Bara.

La finalul întâlnirii, Alin Bontă a oferit autografe și a stat de vorbă cu numeroșii săi prieteni, curioși să afle amănunte despre această nouă călătorie a sa pe bicicletă.